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Szombaton a Parlament kong­
resszusi termében folytatta, majd 
befejezte tanácskozásait az or­
szágos nőkonferencia. Az elnök­
ségben helyet foglalt Benke Va­
léria, az MSZMP Politikai Bi­
zottságának tagja, a Társadalmi 
Szemle főszerkesztője, Pullai Ár­
pád, az MSZMP Központi Bizott­
ságának titkára, Vályi Péter, a 
Minisztertanács elnökhelyettese,

V á l y i  I» ó á er
A Minisztertanács elnökhelyet­

tese a kormány nevében üdvö­
zölte az országos tanácskozás 
részvevőit, s kiemelte, hogy az 
MSZMP Központi Bizottságának 
1970 februári ülése óta hazánk­
ban a nők helyzete, annak to­
vábbi javítása valóban a közfi­
gyelem, a közérdekű törekvések 
homlokterébe került. Érdekes 
adatokat ismertetett arról, hogy 
a nyugati országokban is milyen 
nagyarányúvá vált a nők munká­
ba áramlása, nem szólva a Szov­
jetunióról s az eurppai szocialis­
ta országokról. Nálunk az aktív 
keresőknek 44.1 százaléka nő, az 
összes nők 53 százaléka pedig 
önálló kenyérkeresö. A keresőké­
pes korú nők 65—70 százaléka, 
néhány nagyvárosunkban 80 szá­
zaléka vállal állást, s mint mon­
dotta, mezőgazdaságunk, társa­
dalmi termelésünk egész folya­
mata elképzelhetetlen ma már a 
nők munkája, szakértelme, tudá­
sa nélkül.

— Politikai életünk, közéletünk, 
a szocialista demokrácia fejlődé­
se s benne az üzemi élet demok­
ratizmusának fejlesztése sem kép­
zelhető el a nők aktivitásának, 
társadalmi szerepének hatékony 
növelése nélkül — mondotta a 
továbbiakban.

A nők egyenjogúsága hazánk­
ban közjogi és politikai szem­
pontból egyaránt biztosított. E 
jogok érvényesülését azonban 
korlátozza, hogy sok területen 
nincsenek meg a szükséges szem-

Jakab Sándor, az MSZMP Köz­
ponti Bizottságának osztályveze­
tője, Keserű Jánosné könnyűipari 
miniszter, Varga Gáborné, az or­
szággyűlés alelnöke, továbbá po­
litikai, társadalmi és kulturális 
életünk több ismert személyisége

A konferencia szombati plená­
ris ülésén elsőnek Vályi Péter mi­
niszterelnök-helyettes tartott be­
szédet.

f e l s z ó l a l á s a
léletbeli és anyagi feltételek. A 
nők gazdasági és szociális hely­
zete — azr általános fejlődéssel 
összhangban — a legutóbbi négy 
évben is tovább javult, ám hosz- 
szú, szívós munka kell még ah­
hoz, hogy a női egyenjogúság el­
ve tökéletesen érvényesüljön. E 1 
problémák megoldása a társada­
lom fejlődésének szerves, attól 
elválaszthatatlan része — a meg­
oldás feltételeit társadalmunk 
fejlődése biztosítja. Ezért szüksé­
ges az is, hogy állami határoza­
tok és intézkedések segítsék e 
folyamat kibontakozását.

Az idén megkötött kollektív 
szerződések tapasztalatairól szól­
va a miaiszterelnök-helyettes 
hangoztatta hogy a legtöbb he­
lyen érvényesültek a nők munka- 
körülményeit, főképp a több gyer­
mekes és a gyermeküket magá­
nyosan nevelő nők munkafeltéte­
leit javító törekvések. Beszélt az 
anyai hivatál, az anyák megbe­
csülésének a. fontosságáról. Szólt 
arról is, hogy a nők életkörül­
ményeinek. helyzetének javításá­
ra hozott eg-i-egy intézkedés soha 
nem oldja — nem is oldhatja — 
meg végérvényesen a nők gazda­
sági, társadalmi, művelódésbeli 
jogos igénye i  hiszen éppen a fej­
lődés során jelentkeznek újabb és 
újabb problémák, ellentmondá­
sok. Ez is azt bizonyítja, hogy a 
nők helyzete állandó figyelmet 
igényel.

— A kormány ezután is azért 
fáradozik — mondta befejezésül

—, hogy hazánkban növekedjék a 
nők iránt érzett megbecsülés és 
tisztelet, s ez érződjék a kor­
mányzati és egyéb állami dönté­
sekben, intézkedésekben is.

EzutáT' a munkabizottságok ve­
zetői számoltak be a szekciókban 
folytatott vitákról, s megtették 
ajánlásaikat a konferenciának.

Ezt követően a konferencia az 
európai biztonsággal és a nem­
zetközi szolidaritás kérdésével 
foglalkozó határozatot fogadott 
el. A dokumentum egyebek közt 
megállapítja: a békés egymás j
mellett élés elvei kezdenek testet j 
ölteni, a kontinens szocialista | 
országai sorozatos kezdeményező- j 
sekkel állnak elő annak érdeké­
ben, hogy a békére vonatkozó ál­
talános nyilatkozatok helyét 
konkrét tettek, intézkedések fog­
lalják el. Javultak az európai 
biztonsági értekezlet összehívásá­
nak esélyei. Békés viszonyokat, 
hatékony biztonsági rendszert 
csak a tömegek aktív részvételé­
vel lehet létrehozni, a háborús 
próbálkozásokat csak milliók se­
gítségével lehet megakadályozni 
Kiemeli a határozat: a magyar
nők együttéreznek a békéjükért, 
nemzeti függetlenségükért, a ha­
ladásért, az emberi szabadságjo­
gaikért. gyermekeik boldogságá- 

i ért küzdő anyákkal. A magyar 
I nők nemes feladata a szolidaritás J  eszméjének ánolása, elmélyítése

A konferencia munkáját Erdei 
Lászióné, az MNOT elnöke össze­
gezte, majd sor került a magyar 
nők 174 tagú, a nőtársadalom 
minden rétegét képviselő orszá­
gos tanácsának újjáválasztására. 
Az MNOT örökös tagjává válasz­
tották Gárdos Mariskát, a magyar 
nőmozgalom egyik megindítóját 
Ezt követően megtartotta alakuló­
ülését az országos tanács és meg­
választotta tisztségviselőit. A Ma 
gyár Nők Országos Tanácsának 
elnöke ismét Erdei Lászlóné lett

Az országos nőkonferencia 
Makoldi Mihályné, az MNOT/al- 
elnöke zárszavával ért véget/


